
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 35 Palembang 

Kelas/Semester : VI/Ganjil 

Tema   : Indahnya Saling Menghormati 

Sub Tema  : Menghafal Q.S. Al Kafirun 

Pembelajaran ke : 4 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu menunjukkan hafalan Q.S. Al Kafirun dengan benar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

NO KEGIATAN WAKTU 

1 Pendahuluan 

- Membuka pelajaran dengan mengucapkan salam, membaca 

do’a sebelum belajar 

- Mengkondisikan kelas dengan menanyakan kehadiran siswa 

dan kesiapan belajar 

- Apersepsi: Membaca dan menulis Q.S. AL Kafirun 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

2 menit 

2 Kegiatan Inti 

- Secara klasikal membaca Q.S. AL Kafirun 

- Menjelaskan tekhnik permainan game : Susun Ayat 

Siswa dibagi menjadi 6 kelompok, anggota kelompok bekerja 

samamenyusun potongan ayat yang diberikan secara acak, 

kelompok yang telah menyelesaikan penyusunan dengan tepat 

secara bersama-sama mengucapkan Allahu Akbar dan 

mendapatkan poin 2 namun jika salah poin dikurangi 1. 

Permainan dilakukan berulang sampai beberapa kali dengan 

menukar potongan ayat antar kelompok.  

- Melakukan permainan game dengan sportif dan 

menyenangkan 

- Memberi reward kepada kelompok yang memiliki skor 

tertinggi 

 

6 manit 

3 Penutup 

- Satu persatu siswa mendemonstrasikan hafalan Q.S. Al 

Kafirun di depan kelas 

- Guru melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan 

beberapa pertanyaan tentang kegiatan yang telah dilakukan 

sebagai bahan perbaikan untuk pembelajaran selanjutnya 

- Menyimpulkan pelajaran 

- Menyampaikan rencana pelajaran selanjutnya 

- Menutup pelajaran dan mengucapkan salam 

 

2 menit 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

Pengamatan selama proses 

pembelajaran 

Disiplin, percaya diri, 

komunikatif, kerja sama 

Tanya jawab tentang 

hukum bacaan pada Q.S. 

AL Kafirun 

Praktik menghafal Q.S. Al 

Kafirun 

 

 

Mengetahui       Palembang,        Juli 2021 

Kepala SDN 35 Palembang    Guru PAI-BP 
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